

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о работе Остриной Сабины Ярославовны

над диссертацией на тему: «Дифференцированный подход к овариальной стимуляции у пациенток с бесплодием в программах экстракорпорального оплодотворения», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. – «Акушерство и гинекология».

Острина Сабина Ярославовна окончила в 2019 году ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет) по специальности «Лечебное дело». С 2019 по 2021 гг. обучалась в клинической ординатуре ГБУЗ МО «Московский областной НИИ акушерства и гинекологии имени академика В.И. Краснопольского» по специальности «Акушерство и гинекология». С 2021 по 2024 гг. проходила обучение в очной аспирантуре Медико-биологического университета инноваций и непрерывного образования ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России на кафедре акушерства, гинекологии и перинатологии. За период обучения в аспирантуре выполнила кандидатскую диссертацию на тему: «Дифференцированный подход к овариальной стимуляции у пациенток с бесплодием в программах экстракорпорального оплодотворения». С 2022 года по настоящее время Острина С.Я. работает в отделении вспомогательных репродуктивных технологий ГБУЗ МО «Московский областной перинатальный центр».

В ходе исследовательской работы Острина С.Я. зарекомендовала себя квалифицированным, ответственным и коммуникабельным специалистом, способным самостоятельно осуществлять планирование научных исследований, проводить сбор, первичную обработку данных, анализировать и интерпретировать полученные результаты исследований. Соискатель активно участвовала в клинической работе отделения. За время работы в отделении овладела всеми теоретическими и практическими навыками, необходимыми для диагностики и лечения бесплодия в программах ВРТ, а также методами ультразвуковой диагностики. Регулярно повышала свою квалификацию. Свободно владеет английским языком.

Результаты проведенного исследования были доложены на российских и международных конференциях, форумах и конгрессах. По теме исследования опубликовано 12 печатных работ, отражающих содержание диссертационного исследования, в том числе 4 статьи в

рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Острина С.Я. принимала непосредственное участие в написании и подготовке к публикации всех статей. В процессе исследования были использованы новейшие методы диагностики, лечения и статистической обработке данных, что позволило автору выполнить диссертационную работу на высоком научном уровне.

Диссертационная работа Остриной С.Я. «Дифференцированный подход к овариальной стимуляции у пациенток с бесплодием в программах экстракорпорального оплодотворения» является законченным оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, высокой теоретической и практической значимостью, и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертация, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБУ «ИвНИИ Мид им. В.Н. Городкова» Минздрава России.

Заведующий кафедры  
Акушерства, гинекологии и  
перинатологии ФГБУ ГНЦ ФМБЦ  
им. А.И. Бурназяна ФМБА  
России, главный врач ГБУЗ МО  
«Московский областной  
перинатальный центр»,  
д.м.н., профессор,

Серова О.Ф.



04.04.2025г.